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ACTA N.º 029

En la ciudad de Pan de Azúcar, siendo las 19:30 horas , del día 13 de julio de 2021,

se reúne el Concejo Municipal  , vía ZOOM, estando presente el Sr. Alcalde y los
Sres/as  Concejales, María del Carmen Alfonso, Ana Núñez y Juan Antonio Martínez.
En secretaría de actas, Verónica Brioso.
A continuación se pone en consideración el acta anterior, la cual es aprobada por
unanimidad.
Seguidamente hace uso de la palabra el Sr. Alcalde informando:

* El próximo martes la sesión se realizará en la Casa de la Cultura a los efectos de
recibir  a  parte  de  las  personas  que  llevan  adelante  el   proyecto  que  Espacio
Mandalas.
También se recibirá a  las personas que participaron del proyecto Avistamiento de
Aves,  señalando  que  a  cada  uno  de  los  que  participaron  se  les  entrega  un  libro
relacionado al tema.

*  A nivel  departamental  está  el  CECOED (  Centro  Coordinador  de  Emergencia
Departamental),  formándose  el  CECOEL  (  Centro  Coordinador  de  Emergencia
Local),  estando  conformado  por  el  Comisario  de  la   3era.  Seccional,  el  Jefe  de
Bomberos, el Director del Hospital, UTE,  Municipio , Dirección de Obras Viales de
Zona Oeste  y Municipio.
* La Sociedad Fomento Rural  informó que ya tienen los  árboles para plantar,  en

barrio Las Brisas, alrededor de la pista de skate, 16 ejemplares y 38 para las veredas.
* Están llegando los contenedores reparados, señalando que no se han distribuido
todavía, excepto el de barrio Belvedere.
* El Alcaldee informa que en  el día de mañana se continuará con la vacunación en la
localidad de Nueva Carrara, la segunda dosis y también para quienes no llegaron a
darse la primera.

La Sra. Concejal Ana Núñez haciendo mención a la gente de Nueva Carrara, comenta
que ya se realizó el cambio de horario de los ómnibus, tal como lo habían solicitados
dichos vecinos y los de Km 110. 
 A continuación hace uso de la palabra la Sra. Concejal María del Carmen Alfonso
comentando que una maestra  de la escuela N.º 6 le trasmitió que los baños de dicha
escuela  están  totalmente  desechos,  informando  el  Sr.  Alcalde  que  mantuvo

conversación con la Directora y ésta le trasmitió que se había resuelto que desde
primaria iban a hacerlos a todos nuevos , señalando que el apoyo del Municipio estará
, como lo ha hecho siempre.
En otro orden, comenta la Sra. concejal que estuvo con el muchacho del proyecto de
Aeromodelismo, manifestándole que están a la orden. 
A continuación hace uso de la palabra el Sr. Concejal Juan Antonio consultando si las

veredas que se están realizando frente a COLEOL continúan hasta frente al Liceo,
manifestando el Sr. Alcalde que en ese lugar se está estudiando la posibilidad de
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 hacer un cruce de madera porque no se puede entubar ya que hay una vivienda que
está por debajo del nivel de la calle. 

El Sr. concejal Martínez señala que los estudiantes, como los pasajeros en general al
bajar del ómnibus en la esquina de Rivera y San Carlos , al hacerlo están ya en la
cuneta, por tal motivo solicita la posibilidad de hacer alguna explanada, expresando
el Alcalde que está en los planes hacerlo , se está estudiando cual es la mejor forma.
En otro orden, consulta el Sr. Concejal Martínez por la compra del aire acondicionado
para  el  comunal  de  barrio  Belvedere,  respondiendo  el  Sr.  Alcalde  que  se  está

solicitando presupuestos.
Expresa  el  Sr.  Concejal  Martínez  que vecinos  de la  viviendas  INVE, plantean  la
posibilidad  de  colocar  despertadores  al  ingreso  a  la  ciudad,  frente  al  control
bromatológico , ya que los vehículos ingresan a altas velocidades. 
El Sr. Alcalde comenta que hay un proyecto para ese lugar por parte de la Dirección
Gral. de Tránsito. 

Continuando el Sr. Concejal Martínez con el uso de la palabra expresa que vecinos le
han  planteado  la  posibilidad  de  cambiar  la  parada  de  taxis  o  reducir  el
estacionamiento  de  los  taxímetros  a  fin  de  que  puedan  estacionar  vehículos
particulares. 
El Sr. Alcalde expresa que consultará el tema con el jefe del Cuerpo Inspectivo a fin
de conocer su opinión al respecto. 

En otro orden,  el  Sr.  Concejal  Martínez comenta que a raíz de la invitación a la
reunión de los  vecinos de las viviendas 19 de Junio,  informa que participó de la
misma y que a modo de apoyo les consiguió el mail de  Jorge Queiroz , Gerente de
División de Sucursales  de la Agencia Nacional de Vivienda , a fin de que la comisión
plantee sus inquietudes. Considerando que como Concejo deberíamos estar al tanto
de la respuesta que reciban. 

Plantea, en otro orden , el Sr. Concejal Martínez,  la posibilidad de cambiar la parada
de ómnibus que está por calle Florencio Sánchez para el Control Bromatológico,  en
los  últimos  turnos  ,  por  el  tema  de  seguridad,  tanto  de  los  pasajeros  como  los
conductores. 
A continuación hace uso de la palabra la Sra. Concejal Ana Núñez consultando si los
inspectores siguen concurriendo a  la hora de ingreso y salida de los niños en las

escuelas ,  ya que observó que en un turno no había, destacando que antes de las
vacaciones estaban,  expresando el Sr. Alcalde que lo consultará. 
Siendo las 20:15, se levanta la sesión, labrándose la presente para la misma.

                                                                                          Alejandro Echavarría

                                                                                                       Alcalde

                                                                                     Municipio de Pan de Azúcar 
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